



EDITAL DE RETIFICAÇÃO

A Presidente da Comissão Permanente de Licitação da Câmara Municipal de Amontada no uso de suas atribuições legais e considerando o Edital da Tomada de Preços nº 001/2021, que tem por objeto a Prestação de Serviços de Consultoria, Acompanhamento e Gerenciamento de Licitações e Contratos da Câmara Municipal de Amontada, resolve:

Retificar o subitem 4.2.4.1 do Edital da Tomada de Preços nº 001/2021, passando a constar a seguinte redação:

Onde se lê:

4.2.4.1 - Registro ou inscrição no Conselho Regional de Administração - CRA da Pessoa Jurídica e do Responsável Técnico;

Leia-se:

4.2.4.1 - Registro ou inscrição no Conselho Regional de Administração - CRA, ou Conselho Regional de Contabilidade - CRC, ou na Ordem dos Advogados do Brasil - OAB, da Pessoa Jurídica e do Responsável Técnico;

Em decorrência das alterações supracitadas, considerando o disposto no § 4º do art. 21 da Lei Federal nº 8.666/93, publica-se o extrato de RETIFICAÇÃO pela mesma forma que se deu o texto original, alterando a data de abertura dos envelopes para o dia 07 de maio de 2021 às 08hs30min. As demais cláusulas continuam inalteradas.

Amontada - Ceará, 20 de abril de 2021.

Patrícia Alves Teixeira
Patrícia Alves Teixeira

Presidente da Comissão Permanente de Licitação